

## ODPOVĚDI ZADAVATELE NA DODATEČNÉ DOTAZY

### „III/03321 Kutná Hora - Církvice“

#### Úplné znění dotazu č. 1:

Dle zadávací dokumentace k zadávacímu řízení této veřejné zakázky požaduje zadavatel (v oddílu 8. Požadavky na kvalifikaci, části 8.4. Technické kvalifikační předpoklady dle ustanovení § 56 Zákona, odrážky d) Přehled nástrojů či pomůcek, provozních a technických zařízení – ustanovení § 56 odst. 3 písm. f) Zákona), aby dodavatel disponoval minimálně 4 kusy nákladního automobilu do 10 tun. Jak splnit tento kvalifikační požadavek? Je tímto myšlena provozní hmotnost nákladního automobilu, technicky přípustná hmotnost automobilu, maximální dovolená hmotnost dle zákona nebo nosnost automobilu. Nebo se jedná o přeepsání, a má být uvedeno nad 10 tun (pokud ano jedná se o nosnost, provozní hmotnost, technicky přípustnou hmotnost nebo maximální dovolenou hmotnost automobilu)? Tento požadavek zadavatele splní dle definice nákladního automobilu např. libovolný PIC-UP nebo cisterna, které nemají s předmětem veřejné zakázky žádnou spojitost. Prosíme zadavatele o vysvětlení a bližší specifikaci tohoto požadavku.

#### Odpověď:

Jedná se o celkovou hmotnost nákladního automobilu včetně nákladu

---

#### Úplné znění dotazu č. 2:

V rozpočtu chybí u 27 položek pořadové číslo a u 4 položek kód položky  
Prosíme zadavatele o doplnění.

#### Odpověď:

Pořadová čísla položek si uchazeči doplní takto:

chybící kódy položek:

12920 – seřiznutí krajnic včetně odvozu na skládku

12932 – čištění příkopů od nánosů 0,3 m<sup>3</sup>/bm

12940 – pročištění stávajících propustů

56982 – dosypání krajnic z nakupovaných materiálů tl.10 cm po zhut. š 25cm

---

#### Úplné znění dotazu č. 3:

V rozpočtu je položka s kódem 55198-10 (Odvoz na skládku do 20km) a dále na sebe navazující položky 997013501 (Odvoz suti na skládku a vybouraných hmot nebo meziskládku do 1 km se složením) a 997013509 (Příplatek k odvozu suti a vybouraných hmot na skládku ZKD 1 km přes 1 km).

Prosíme zadavatele o kontrolu těchto položek z hlediska duplicity, popřípadě o vysvětlení jaké materiály a na jaké místo jsou v těchto položkách přepravovány.

#### Odpověď:

V položce s kódem 55198-10 (Odvoz na skládku do 20 km) je zahrnutý pouze materiál, který vznikne ze seřiznutí krajnic.

V položce 997013501 (Odvoz suti na skládku a vybouraných hmot nebo meziskládku do 1 km se složením) zahrnuje veškerý stavební odpad, který vznikne v průběhu stavby (vybourané stávající propustky, nánosy z příkopů, odfrézovaný asfalt atd...) a položka 997013509 (Příplatek k odvozu suti a vybouraných hmot na skládku ZKD 1km přes 1 km) obsahuje dopravu veškerého stavebního odpadu dalších 19 km.

---

.....  
**Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace**  
**Bc. Zdeněk Dvořák, ředitel**

Krajské správe a údržba silnic  
Středočeského kraje, příspěvková organizace  
Ústí nad Labem, náměstí  
Lidových armád 1302/1, 280 02 Ústí nad Labem  
IČO: 000 000 01 DIČ: CZ 000 000 01